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Voditelj emisije: Slovačke narodne svečanosti “ Na žicama samopoštovanja ” otvorene su u Bačkom Petrovcu i traju 
2 dana.  
 
Autor priloga : Slovačke narodne svečanosti su najveća i najznačajnija manifestacija Slovaka koji žive u Srbiji i 
Vojvodini. Ove svečanosti se održavaju 47. put i one su važna manifestacija za razvoj, nadogradnju i razmenu 
iskustava sa Republikom Slovačkom kada su u pitanju likovna, literarna, umetnička iskustva, ali i ekonomski odnosi 
dveju država, rekla je predsednik Nacionalnog Saveta slovačke nacionalne manjine i potpredsednik Izvršnog veća 
Vojvodine Ana Tomanova  - Makanova. 
 
Ana Tomanova – Makanova, potpredsednik Izvršnog veća APV : Trudimo se da pozovemo visoke zvaničnike sa 
jedne i druge strane, da to budu isti nivoi, zlatni partneri za preliminarne razgovore ili početak razgovora kako bi se 
uspostavili kontakti i saradnja, ne samo u oblasti obrazovanja, kulture, omladine i sporta, o čemu govori bilateralni 
sporazum između dve države već da proširimo kolegijalnu saradnju, pomoć u evropskim integracijama. Naravno, 
ekonomsku saradnju. 
 
Dr. Jan Sabo, potredsednik IV APV : Slovačke narodne svečanosti su jedna smotra dostignuća kulture Slovaka 
preko koje oni pokazuju da su, živeći na ovim prostorima preko dva i po veka, nisu zaboravili svoj jezik, svoju 
kulturu, običaje, tradicije. 
 
Autor priloga : Prema poslednjem popisu u Republici Srbiji živi oko 60.000 Slovaka i druga su po brojnosti 
nacionalna zajednica koja živi u Srbiji. 
 
Ondrej Brnka, predsednik opštine Bački Petrovac : Slovačke narodne svečanosti koje danas otvaramo su naša 
najstarija i najznačajnija kulturna manifestacija. Želim vam da se među nama osećate kao kod svoje kuće i da odavde 
ponesete što više lepih utisaka sa programom koji smo za vas pripremili. 
 
Autor priloga : Svečanom otvaranju prisustvovali su potpredsednici Vlade Slovačke Dušan Čaplović i Štefan 
Harabin, potpredsednici Vlade Srbije Božidar Đelić i Jovan Krkobabić, i ministar prosvete Žarko Obradović.              

 


